Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung „Indienhilfe Trippstadt Nalam e.V.“ vom 26.06.2015

Beginn: 18.30Uhr; Ende: 20.30 Uhr

Anwesend: C. Deßloch; B. Becht; F. Hofmann; Weisenstein, W.; Kelller, F.; Keller, U.; Altherr, R.; Weisenstein, U.; Schwartz, H.; Sadowski, J.

Top 1: Frau Keller begrüßt die Anwesenden und stellt die Tagesordnungspunkte vor. Es werden keine Anträge zur Änderung der Tagesordnungspunkte gestellt.

Top 2: Frau Keller berichtet über die Aktivitäten und die Öffentlichkeitsarbeit als Vorsitzende. Neben der Vorstellung des Projektes in Schulstunden an der IGS-Otterberg und am Heinrich-Heine-Gymnasium Kaiserslautern wurden im Protestantischen Frauenverein, im Frauenverein Betzenberg, im Mehrgenerationshaus (Internationaler Frauentag), in der Maria-Schutz-Gemeinde und im Frauenkreis der Katholischen Erwachsenenbildung die „Indienhilfe Trippstadt Nalam e.V.“ vorgestellt. Weitere Öffentlichkeitsarbeit  fand bei einer Tagung des Evangelischen Missionswerk in Bad Boll, bei einem Indischen Abend in der Universität Kaiserslautern und durch den Artikel von Friederike Jung „Alles wird gut“ in der Rheinpfalz Kaiserslautern vom 28. 1. 2015 statt.

Top 3: Die Kasse wurde am 26. 6. 2015 von Herrn Werner Weisenstein und Rolf Altherr geprüft. 

 Frau Keller stellt als Schatzmeisterin den Kassenbericht vor.

Top 4: Herr Weisenstein und Herr Altherr bestätigen den Kassenbericht. Die Kasse wurde ordnungsgemäß geführt.
Top 5: Frau Hofmann stellt den Antrag auf Entlastung des Vorstandes. Der Vorstand wird einstimmig entlastet.

Top 6: Die Öffentlichkeitsarbeit des Vereins soll weiter ausgebaut werden u.a. durch Kontaktaufnahme zur verschiedenen Firmen. Neben der geplanten Benefizveranstaltung im Theodor-Zink-Museum am 31.7. ist für das Kohlenbrennerfest in Trippstadt am ersten Wochenende im September ein Stand geplant.        

Frau Keller informiert die Mitgliederversammlung über den Rücktritt von Frau Ina Stahl aus dem Beirat.

Protokollführerin und Schriftfüherin
Carmen Deßloch
Kaiserslautern, 31.08.2015

Unterschriften

1. Vorsitzende
Ute Keller

